



Nr. 1974 din 25.07. 2023

PROCES VERBAL

Încheiat la data de 20. 07. 2023, cu ocazia ținerii Ședinței ordinare a Consiliului Local Roșiori, convocată prin dispoziția primarului nr. 82/ 14 . 07. 2023 având următoarea

Ordine de zi

Art.1. Se aprobă ordinea de zi pentru ședința ordinară a Consiliului Local Roșiori din data de 20. 07. 2023, convocată conform dispoziției primarului nr. 82/ 14 . 07. 2023, cu suplimentările propuse, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii contractului de asistență juridică pentru asistarea, consultarea și reprezentarea U.A.T. COMUNA ROȘIORI – PRIMĂRIA COMUNEI ROȘIORI în dosarul penal înregistrat la Parchetul de pe lângă Tribunalul Bihor la sesizarea doamnei HEGEDUS HAJNALKA KATALIN împotriva Primăriei comunei Roșiori.

- inițiatori – Pap Silvia – consilier
- Kerecsenyi Emeric - consilier
- Szabó Ioan- consilier

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii până la data de 31.12.2023 a Scrisorii de Garanție nr. 939/19.12.2017 de la FNGCIMM S.A. – IFN în valoare de 485.524,12 lei destinată acoperirii în proporție de 100% a avansului de 485.524,12 lei conform Contractului de finanțare nerambursabilă nr. C 0760CN00011660500092 din 31.10.2017, cu modificările și completările ulterioare încheiate cu AFIR

- inițiator – primarul comunei Roșiori

3. Diverse

Făcându-se prezența consilierilor la ședință, se constată că sunt prezenți un număr de **11** consilieri din totalul de **11** consilieri în funcție. Ședința este statutară.

Ședința se desfășoară cu prezența fizică a consilierilor locali în sala de ședință al Consiliului Local, consilierii consultă materialele ședinței puse la dispoziție cu posibilitatea punerii de întrebări inițiatorului în legătură cu materialul supus dezbaterii.

Se alege președintele de ședință. Se propune ca președinte de ședință dl. consilier **Toth Alexandru.**

Se aprobă ca președinte de ședință dl. consilier **Toth Alexandru**, adoptându-se **Hotărârea nr. 70** adoptată cu 11 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 „abțineri” de către cei 11 consilieri prezenti la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

Se prezintă Ordinea de zi a ședinței convocate de dl. primar, **se propune suplimentarea ei** cu punctele:

- Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizati, a devizului general actualizat și asigurarea finanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL pentru obiectivul de investiții **“Reabilitare strazi in comuna Rosiori, judetul Bihor”** în baza prevederilor O.G nr 15/2021
- inițiator – primarul comunei Roșiori
- Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unui împrumut în valoare de 2.744.000 lei, în conformitate cu prevederile art. 1 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 24/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare destinate acordării unor împrumuturi din Trezoreria Statului
- inițiator – primarul comunei Roșiori
- Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizati, a devizului general actualizat și asigurarea finanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL pentru obiectivul de investiții **“Canalizare și stație de epurare în comuna Roșiori, județul Bihor”**
- inițiator – primarul comunei Roșiori
- Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Roșiori pentru anul 2023
- inițiator – primarul comunei Roșiori

Se solicită aprobarea ordinii de zi cu suplimentările propuse.

Se supune la vot Ordinea de zi a ședinței cu suplimentările propuse care se aprobă prin **Hotărârea nr. 71** adoptată cu 11 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 „abțineri” de către cei 11 consilieri prezenti la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

* În continuare, dl. secretar general prezintă Procesul Verbal al ședinței din data de 22.06.2023 proces verbal care este aprobat prin **Hotărârea nr. 73**, adoptată cu 11 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 „abțineri” de către cei 11 consilieri prezenti la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

* Dl. președinte de ședință propune trecerea la primul al ordinii de zi, respectiv, **„Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii contractului de asistență juridică pentru asistarea, consultarea și reprezentarea U.A.T. COMUNA ROȘIORI – PRIMĂRIA COMUNEI ROȘIORI în dosarul penal înregistrat la Parchetul de pe lângă Tribunalul Bihor la sesizarea doamnei HEGEDUS HAJNALKA KATALIN împotriva Primăriei comunei Roșiori”**.

- inițiatori – Pap Silvia – consilier
- Kerecsenyi Emeric - consilier
- Szabó Ioan- consilier

Se prezintă Proiectul de Hotărâre inițiat, necesitatea încheierii contractului de asistență juridică pentru asistarea, consultarea și reprezentarea U.A.T. COMUNA ROȘIORI – PRIMĂRIA COMUNEI ROȘIORI în dosarul penal înregistrat la Parchetul de pe lângă Tribunalul Bihor la sesizarea doamnei HEGEDUS HAJNALKA KATALIN, cu cabinet de avocatura de drept penal, se solicita aprobarea C.L..

Comisia de specialitate **nr.1și 4** acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se trece la discuții.

Nefiind intervenții asupra materialului prezentat, se supune la vot Proiectul de Hotărâre care se aprobă prin **Hotărârea nr. 74** adoptată cu 11 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 „abțineri” de către cei 11 consilieri prezenți la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

• *Se trece la următorul punct al Ordinii de zi, respectiv ” Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii până la data de 31.12.2023 a Scrisorii de Garantie nr. 939/19.12.2017 de la FNGCIMM S.A. – IFN in valoare de 485.524,12 lei destinata acoperirii in proportie de 100% a avansului de 485.524,12 lei conform Contractului de finantare nerambursabila nr. C 0760CN00011660500092 din 31.10.2017, cu modificarile si completarile ulterioare incheiate cu AFIR*

Se prezintă Proiectul de Hotărâre inițiat, necesitatea prelungirii până la data de 31.12.2023 a Scrisorii de Garantie nr. 939/19.12.2017 de la FNGCIMM S.A. – *IFN*, se solicită aprobarea Consiliului Local.

Comisia de specialitate **nr.1** acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se trece la discuții.

Nefiind intervenții asupra materialului prezentat, se supune la vot Proiectul de Hotărâre care se aprobă prin **Hotărârea nr. 75** adoptată cu 11 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 „abțineri” de către cei 11 consilieri prezenți la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

• Se trece la următorul punct al Ordinii de zi, respectiv, „*Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizati, a devizului general actualizat și asigurarea finanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL pentru obiectivul de investiții “Reabilitare strazi in comuna Rosiori, judetul Bihor” în baza prevederilor O.G nr 15/2021”*

Se prezintă Proiectul de Hotărâre inițiat, indicatorii tehnico-economici actualizati, devizul general actualizat pentru obiectivul de investiții “**Reabilitare strazi in comuna Rosiori, judetul Bihor**”, se solicită aprobarea C.L.

Comisia de specialitate **nr. 1** acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se trece la discuții.

Nefiind intervenții asupra materialului prezentat, se supune la vot Proiectul de Hotărâre care se aprobă prin **Hotărârea nr. 76** adoptată cu 11 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 „abțineri” de către cei 11 consilieri prezenți la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

- Se trece la următorul punct al Ordinii de zi, respectiv, „**Proiect de hotărâre privind** aprobarea contractării unui împrumut în valoare de 2.744.000 lei, în conformitate cu prevederile art. 1 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 24/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare destinate acordării unor împrumuturi din Trezoreria Statului

Se prezintă Proiectul de Hotărâre inițiat, necesitatea contractării unui împrumut în valoare de 2.744.000 lei pentru realizarea investițiilor ”**MODERNIZAREA, RENOVAREA ȘI DOTAREA CAMINELOR CULTURALE IN COMUNA ROSIORI, JUDEȚUL BIHOR: CAMIN CULTURAL IN LOCALITATEA VAIDA, CAMIN CULTURAL IN LOCALITATEA MIHAI BRAVU**” și “**MODERNIZAREA, RENOVAREA SI DOTAREA CAMINULUI CULTURAL IN SAT ROSIORI, COMUNA ROSIORI, JUDEȚUL BIHOR**”, com. ROSIORI, jud. BIHOR, se solicită aprobarea C.L.

Comisia de specialitate **nr.1** acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se trece la discuții.

Nefiind intervenții asupra materialului prezentat, se supune la vot Proiectul de Hotărâre care se aprobă prin **Hotărârea nr. 77** adoptată cu 11 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 „abțineri” de către cei 11 consilieri prezenți la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

- Se trece la următorul punct al Ordinii de zi, respectiv, „**Proiect de hotărâre privind** aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizati, a devizului general actualizat și asigurarea finanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL pentru obiectivul de investiții “**Canalizare și stație de epurare în comuna Roșiori, județul Bihor**”
- inițiator – primarul comunei Roșiori

Se prezintă Proiectul de Hotărâre inițiat, devizul general actualizat transmis spre aprobare de catre SC Dumexim se solicită aprobarea C.L.

Comisia de specialitate **nr.1** acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se trece la discuții.

Din analiza documentației transmisă spre aprobare de către consilieri, rezultă faptul că, este incompletă, nu este defalcată pe cheltuieli eligibile/neeligibile și nu rezultă cum s-a ajuns la valoarea actuală prezentată în devizul general transmis pentru aprobare.

Sunt de părere că documentația prezentată nu este argumentată și motivată suficient ca să fie aprobată de către Consiliul local.

Se supune la vot Proiectul de Hotărâre care se respinge prin **Hotărârea nr. 77** adoptată cu **11** de voturi „pentru”, **0** voturi „împotriva”, **0** „abțineri” de către cei **11** consilieri prezenți la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

* Se trece la ultimul punct al Ordinii de zi, respectiv” **Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Roșiori pentru anul 2023**”

Se prezintă Proiectul de Hotărâre inițiat, rectificarea bugetului local pe anul 2023 și sumele propuse pentru rectificare, se solicită aprobarea C.L.

Comisia de specialitate, în cadrul ședinței C.L. nr.1 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se trece la discuții.

Se supune la vot Proiectul de Hotărâre care se aprobă prin **Hotărârea nr. 78** adoptată cu **11** de voturi „pentru”, **0** voturi „împotriva”, **0** „abțineri” de către cei **11** consilieri prezenți la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

- Se trece la diverse

Ordinea de zi epuizându-se, președintele de ședință declară închisă ședința ordinară a Consiliului Local, mulțumind tuturor celor prezenți pentru participare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

✍

Toth Alexandru

Contrasemnează pentru legalitate:
SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI,

✍

Varga Sandor